

Фрейндлих Алиса

24.05.2001.

*смена от 2001. - 24 мая*  
**Победили граждане**  
**Алферов и Фрейндлих** *- 93*

Вчера на закрытом заседании Законодательного собрания звания "Почетный гражданин Петербурга" были удостоены лауреат Нобелевской премии академик Жорес Алферов и народная артистка СССР Алиса Фрейндлих.

По положению о почетных гражданах Санкт-Петербурга в год этим званием можно удостоивать не более двух персон. Право выдвижения кандидатур принадлежит губернатору города, Законодательному собранию, общественным организациям и ранее избранным почетным гражданам.

Конкуренцию новоизбранным почетным гражданам составляли на сей раз академики Игорь Спасский и Игорь Глебов, ювелир Андрей Ананов, профессор Технического университета Александр Кемуриджан, член правления межрегиональной организации инвалидов войны Алексей Прядехин, директор школы N 387 Николай Белоусов, Юрий Тюкалов и народная артистка СССР, диктор ЦТ СССР Валентина Леонтьева. Тетя Валя, как оказалось, родилась и училась в Ленинграде. Она чуть было не оспорила почетное гражданство Жореса Алферова: по итогам первого голосования Нобелевский лауреат и тетя Валя набрали равное количество голосов, и только во втором голосовании счастье в который раз улыбнулось Жоресу Ивановичу.